
令和4年度【外来】患者満足度
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予約時の職員の態度・言葉使い

予約は、スムーズ

受付時の職員の態度・言葉使い

受付は、スムーズ

待ち時間に対する説明や配慮

費用についての説明やアドバイス

1.予約・受付・会計について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし
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医師の態度・言葉使い

医師の知識や技術

医師の病状や検査結果の説明

診療時間の長さや丁寧さ

看護師の態度・言葉使い

看護師の知識・技術

看護師の説明

検査や訓練時などの職員の態度・言葉使

い

検査や訓練時などの職員の知識・技術

２．診療・検査等

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし
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玄関の手洗い場など、感染対策

玄関での案内など職員の対応

外来のトイレ・洗面台

外来フロアの温度

外来フロアの広さ

静けさ

受付機・精算機

3．設備

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし
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今後も当院を利用したいと思う

当院をご家族・ご友人に紹介したいと思

う

当院について総合的に満足

院内の掲示物は見やすかった

当院のホームページは見やすかった

4．全般なことについて

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし



医師からの紹介; 12%

家族､友人､知人からの勧め; 11%

自宅､職場､学校から近い; 22%

ホームページを見て; 1%
受けたい検査･治療を行っている; 7%

以前受診したことがある; 16%

以前受信した医療機関に満足できなかった; 4%

診察日､診察時間の都合がよかった; 6%

専門的な医師がいる; 13%

連携医療機関や社会福祉施設が充

実している; 3%

特に理由はない; 2% その他; 3%

5．当院を選んだ理由


